

Наша выпускница получила золотую медаль



Праздник выпускников Политеха начался с традиционной церемонии награждения «золотых медалистов» — тех, кто все годы обучения сдавал экзамены и курсовые только на отлично.

В этом году среди 19 золотых медалистов наша выпускница Елена Касаткина. Поздравляем!



Перед тем, как вручить лучшим выпускникам медали и дипломы, ректор СПбПУ Андрей Рудской напутствовал их во взрослую жизнь и сказал много тёплых слов в адрес самих ребят и их близких и педагогов:

Хочу поблагодарить ваших родителей, бабушек и дедушек, тётю и дядю, старших братьев и сестёр, которые сыграли, я уверен, важную роль в вашей жизни. А именно — создали условия, которые были необходимы, чтобы раскрыть полностью ваши уникальные таланты.

Я признателен и благодарен вашим учителям, которые, видя ваши широко открытые глаза, желающие впитать как можно больше знаний, передали вам эти знания, помогли проявить ваши способности. Увидели в ваших глазах жадность к жизни — это очень хорошая черта. Я бы хотел, чтобы многие из вас остались в нашем университете, стали преподавателями, потому что преподавать должны лучшие. Мы очень хотим, чтобы завтра вы стали не только молодыми специалистами, но и нашими полноценными коллегами. Желаю вам верить в себя, свои силы, в добро людей и великое братство политехников!